
 

 

Aan de gemeenteraad 
 
 
 
Uw  brief/kenmerk: Ons kenmerk: Inlichtingen bij: Doorkiesnummer: 
  J. Webbink (0529) 48 82 51  
 
Onderwerp:   Datum: 
Permanente bewoning recreatiewoningen 11 september 2007 
 
 
Geachte leden van de Raad, 
 
Tijdens de commissievergadering van maandag 3 september is ingesproken door de voorzitter van de 
Vereniging Rosengaardeweg, de heer Bruins. Naar aanleiding van deze inspraak willen wij graag nog even 
kort reageren.  
 
De heer Bruins pleit in zijn inspraak voor twee verschillende bewonersgroepen: 
 
1. Bewoners met een objectgebonden gedoogbeschikking conform het beleid uit 1994. Voor deze groep 
bewoners is een aanpassing van het bestemmingsplan van belang vanwege een mogelijke verruiming van 
de bestemmingsplanvoorschriften c.q. bebouwingsvoorschriften (bijvoorbeeld grotere woning en 
bijgebouwen). 
 
2. Bewoners die op grond van het beleid uit 1994 niet permanent in hun recreatiewoning mogen wonen. 
Voor deze groep bewoners is een aanpassing van het bestemmingsplan vooral van belang vanwege de 
(illegale)permanente bewoning.  
 
De aanleiding voor de behandeling van het agendapunt permanente bewoning recreatiewoningen op 14 
mei en 3 september was de ingezette procedures tegen de onrechtmatige bewoning, door een aantal 
bewoners vermeld onder 2. Onze raadsvoorstellen zijn dan ook vooral tegen deze achtergrond 
geschreven. Wij willen u hierbij dan ook nogmaals aangegeven dat wij van oordeel zijn dat een verandering 
van het bestemmingsplan ten behoeve van de bewoners onder 2 ernstig afbreuk doet aan de 
geloofwaardigheid van het optreden van de gemeente in het algemeen en het ter zake van permanente 
bewoning door de gemeente gevoerde beleid in het bijzonder. De effecten hiervan moeten naar ons 
oordeel niet worden onderschat. 
 
Ten aanzien van de bewoners genoemd onder 1 is er op dit moment geen sprake van een spoedeisend 
belang. Bij de actualisering van het bestemmingsplan Rosengaardeweg en overige recreatieterreinen, 
gepland voor 2009, moeten wij echter wel een passende oplossing zoeken om het objectgebonden 
gedoogbeleid in het bestemmingsplan te borgen.  
 
 
 
Met vriendelijke groet,  
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen,  
 
de burgemeester, de secretaris-directeur,  
L.V. Elfers drs. H. Zwart 
 
 


